

# Максим Максимович Штраух: БОЛЬШИХ ВАМ УСПЕХОВ!



Несколько дней на Алтае находились артисты Московского театра имени Владимира Маяковского. Наши старые друзья, москвичи, побывали в ряде районов и городов края, выступали перед хлеборобами, рабочими и служащими, молодежью.

Наш корреспондент Г. Шеваров встретился на днях с одним из участников этой поездки лауреатом Ленинской премии, народным артистом РСФСР Максимом Максимовичем Штраухом...

— Как старый москвич, я очень люблю зиму, — сказал Максим Максимович, — и поэтому огорчен нынешней «плюсовой» погодой в столице. Зато здесь, у вас в Барнауле, чувствую себя замечательно. Снег, крепкий сибирский мороз, зимний воздух невольно повышают настроение и вселяют бодрость.

Максим Максимович де-

лится своими творческими планами:

— Последнее время, да и сейчас — в мыслях, я целиком поглощен режиссурой спектакля по очень интересной пьесе Брехта «Матушка Кураж и ее дети». Премьера уже состоялась, но работа над спектаклем, поиски продолжаются.

В новом году я постараюсь закончить книгу воспоминаний о дорогих мне людях — выдающемся советском кинорежиссере Эйзенштейне, Мейерхольде, Маяковском. В ней я расскажу также о «секретах» актерского мастерства, которыми часто интересуется молодежь, о своем творческом опыте.

— Что вы думаете о современной молодежи, что бы вы хотели пожелать читателям «Молодежи Алтая»?

— Мне очень нравятся в нынешнем поколении молодежи целеустремленность, влечение к романтике, героизм в достижении больших целей.

Но иногда попадают молодые люди, которые до восемнадцати — двадцати лет не могут выбрать себе профессию, определить место в жизни. Помню, у меня мечта связать свою жизнь

## Налии ИНТЕРВЬЮ

с театром появилась еще в детстве, и я с безумным упорством добивался своего. Надо решать свою судьбу, выбирать свой путь раньше. В двадцать — двадцать пять лет в жизни человека должен наступать расцвет творческих сил.

В конце беседы Максим Максимович любезно согласился написать несколько слов для «Молодежи Алтая» в блокнот нашего корреспондента...

Молодежи Алтайской  
газеты «Молодежь Алтая».

Мне хочется пожелать  
Вам. Дорогие друзья,  
Больших успехов в Ва-  
шей трудовой жизни.  
И успехов в учении —  
а учиться нужно всю  
жизнь!

М Штраух

Барнаул.  
6.1.51

245